



# 我也想卖报实现暑期心愿

## 三名农村留守儿童进城,征集爱心家庭带他们度过20天

本报泰安7月25日讯(记者 白雪) 本报第二期报童营销秀正在报名,三个农村留守儿童也想来卖报并实现自己的心愿。但家远、爸妈外出打工,卖报时没地方吃住,三个孩子要实现心愿还需要城里人伸出援手。

城里孩子暑期生活丰富多彩,但不少农村留守儿童的父母在外打工,只能一人孤单过暑假。25日,泰安市省庄镇羊东新村尹

延玲打来电话。她说儿子李洪杰在羊楼小学上四年级,最近去城里逛超市时,看到很多戴着小红帽的报童卖报,看了很长时间不肯走。她硬拽着儿子回家,儿子一步一回头,回家路上一直撅着嘴不开心。

“儿子平时一个人在家,他爸爸在河北打工,我刚刚在镇上的一家餐馆工作几个月,没有时间照顾他,更没有时间陪他卖报,就没答

应他。现在报名快截止,儿子很着急。”尹延玲说。

“我想去卖报想了很长时间。我是男子汉,就算离开家,也能照顾自己。在学校我是班长呢。”李洪杰说,他保证好好卖报,绝对不会半途而废,想完成自己的一个小心愿。

新泰市天宝镇的尹纯玥和尹纯萍姐妹俩也想加入报童营销秀队伍。她们父母都外出打工,平时

由爷爷奶奶照顾。暑假来省庄镇,由姑姑照顾。

“俺愿意去卖报纸,保证会大声喊,让很多人都来买。”7岁的尹纯萍奶声奶气地说。14岁的尹纯玥说,她可以照顾妹妹,一起卖报。交一些朋友,也锻炼自己。

本报征集爱心家庭,如果你愿意把这孩子带回家,在和自己的孩子相处20天,一起生活、卖报,完成他们的心愿。拨打18653881019联系。

## 姐姐想要套彩笔,妹妹喜欢布娃娃

### 父母在外打工,姐妹俩想通过卖报变得活泼点

尹纯玥和尹纯萍两姐妹想通过参加报童活动,实现心愿。姐姐想买一套画笔,妹妹想要一个布娃娃。

14岁的尹纯玥家住新泰市天宝镇花拉湾村,在天宝镇时家庄村联办小学上五年级。每逢暑假,就和妹妹寄住在省庄镇的姑姑家。

提起自己常年在外打工的爸爸和妈妈,尹纯玥说不知道他们在哪。“爸

爸经常到处打工,河北、河南、青岛这些地方都去过。我妈也经常出门做短工,在家都是爷爷奶奶照顾我们。”尹纯玥说,她画了一幅画获得镇上的书画奖,上面有山有水还有家。她喜欢画画,但没钱买彩笔,想卖报赚钱买盒彩笔。

尹纯玥性格有些内向,说话时总是低着头抿嘴笑。7岁的妹妹尹纯萍听到姐姐说心愿,就跑到屋里拿出一只黄色的小鸭子,说:

“这是妈妈缝的,俺可喜欢了。但电视上的小孩抱着娃娃,俺也想要一个。不要大的,大的贵,就那么大就行。”说着,用小手在胸前比划着。

临走,尹纯萍拉着记者的手说,什么时候去泰安卖报一定要告诉她。尹纯玥说,除了赚钱买彩笔,她还想通过卖报变得活泼点。过完暑假回家,爷爷奶奶看到自己肯定会很高兴。

## “想要很多卡纸和一支钢笔”

### 10岁男孩还想赚钱买书

“爸爸在外地,妈妈在镇上打工,整个暑假我都一个人在家,没人陪我玩,自己在大屋子里晃来晃去,很孤单。”10岁的李洪杰说,他喜欢手工,心愿是要很多卡纸和一支钢笔,想通过参加报童营销秀实现。

25日,记者在省庄镇羊楼新村见到了李洪杰。他正摆弄一张皱巴巴的拼接卡纸。“我想做张立体的贺卡在教师节送老师,但材料不够,也没有好看的图画拼。我的卡

纸也用完了,每天只能拆了折,折了拆。”李洪杰说的心愿就是能有很多卡纸,可

以折出最漂亮的卡片。还想要一支钢笔,我的钢笔一支5元,用着用着就不出水了,想有支好用点的。

李洪杰的房间内贴着很多奖状,桌上摆着很多书。妈妈尹延玲说,儿子每次去市里只喜欢去书店,有时在那看一天的书都不愿走,他最喜欢《马小跳》、《皮皮鲁》系列的书,可是每本书都很贵。所以儿子每次去就看一部分,记着看到哪,去的时候再接着看。

“参加报童营销秀可以实现心愿,又能自己赚钱买书。暑假也不会一个人闷着,所以我特别想去。”李洪杰说。

## 报名须知

现在第二届报童营销秀正在报名,市民可带户口本和一寸照片到报名点为孩子报名。活动日期7月29日到8月17日,7月28日报名截止。

泰城报名电话6982106;  
新泰报名电话6371678;  
肥城报名电话6336777;  
东平报名电话2859399。

